



В Тарко-Сале мужчина подозревается в применении насилия, опасного для здоровья в отношении сотрудника полиции

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в городе Тарко-Сале 27 февраля 2018 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий, сотрудники отделения уголовного розыска ОМВД России по Пуровскому району остановили автомобиль, в котором находился интересующий их 26-летний мужчина. В ответ на законное требование сотрудника полиции выйти из машины, подозреваемый нанес ему кулаком удар в область плеча, а затем произвел залом кисти руки полицейского. В результате чего сотруднику полиции причинен закрытый перелом кости, повлекший средний вред его здоровью.

В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос о применении к нему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1206061>